废旧厂房变身枣庄"798"

文化创意和电子商务产业助推枣庄转型

▶在枣庄市南工业区一 家电动车厂,工人在组装电 动车。

文/片 本报记者 孟敏



打造最大的线下淘宝商城

在枣庄市南工业区,一片约3.35平方公里的废旧厂房里,曾分布着天鹅地毯厂,陶瓷厂,肉联厂,化肥厂等枣庄工业辉煌时期的标志。

"天鹅地毯厂将建设文化创意为主的天鹅坊,目标是成为艺术家的加工工地,成为枣庄的798艺术品生产区域。"枣庄市市南工业区管委会主任戴军说,老厂房在改造时,严格按工业遗产保护名录施工,对工业遗产进行重点开发、利用和保护,这些老建筑都是枣庄的记忆。

"山东省鲁南瓷厂"的匾额已变为"彩虹坊","最近又有三个纺织企业签约,将进驻以电子商务为主导产业的彩

发展目标

枣庄市委书记陈伟:

争创国家森林城市

三年内关闭小煤矿

商户在今年年底就可入驻,康曼特等规模较大的垂直B2C 电商也已确定入驻彩虹坊,市南工业区要打造一个全国最大的线下"淘宝商城"。彩虹坊将以电子商务办公为主要载体,以纺织服装,淘宝商城两大主导产业为主,发展成为市南工业区电子商务产业的领头羊。

虹坊。"戴军说,目前已签约的

短城平开名,大妈奶、彩虹坊两个片区项目11月底前完工,其主打的文化创意和电子商务产业将成为市南工业区的主要产业。这也契合了西部经济隆起带发展规划对枣庄的定位——"转型升级和经济文化融合发展高地"。

"在西部经济隆起带坐标体系中,枣庄是一个关键节点。"枣庄市委书记、市人大常委会主任陈伟认为,枣庄要实施城市转型战略,纵深推进业型城镇化、服务业发展、工新转型"三大战役"。打造全国新转型"三大战役"。打造全国新

电动车产能或成全国第一

在复元三路东侧、湛江路北侧一个厂区,十几个工人,十几个工人,十几个工人,大正在对车架喷涂、烤漆、总装。"这里主要从事锂电自行车车架生产、喷涂、烤漆、总装工作。"山东威斯特车业公司负责人介绍说,他们是民营高新技术企业,集绿色环保电动自行车及其系列产品研发、生产、销售和服务于一体。

据了解,该公司已形成年产30万辆锂电自行车及配套电子、电机、电控的规模,是全国锂电自行车行业第一。计划2014年,产能扩大到100万辆,"十二五"未达到300万辆,跃居全国行业第一。枣庄也将借此打造锂电

型煤化工、精密机床、锂电新能源、新医药产业基地,建设国家级文化产业示范园,新上一批有引领带动作用的大项目,好项目。

枣庄要算好生态账。做好"减法",以铁的手腕淘汰落后

自行车产业集群。

而由枣曹路、复元六路、 宁波路、店韩路、光明路、复 元三路西侧合围的枣庄高新 区锂电产业园也不逊色,现 已成为资源枯竭城市转型发 展的示范园区、国家级锂电 产业基地。

辖区内的海特电子集团主打高科技牌,是国内唯一实现磷酸铁锂正极材料。动力电池一超级电容整产电动力电动汽车制造完整产已级的集团化企业。"现权权的集团化企业。"现权的集团化负项,涉外专利(PCT)2项,实现了零庄市涉外专利(PCT)2项,实现。"该公司负责人说。

产能,到2015年坚决关闭30万吨以下煤矿、10万吨以下煤矿、6万吨以下石膏矿;还要做好"加法",加快发展循环经济、低碳经济、绿色经济,争创国家森林城市,努力建设"美丽枣庄"。

本报记者 孟敏

省检察院举行 先进事迹报告会

本报济南9月27日讯(记者

马云云) 27日上午,全省检察机关"践行党的宗旨,密切联系群众"先进事迹报告会在济南举行。聊城市东昌府区检察院"白云民生服务热线"办公室主任念以新、基利县检察院公诉科科长赵系、菏泽市牡丹区检察院派驻皇镇检察室主任翟建林等7位来自基层工作一线的检察官,结合自案身经历,讲述了在日常检察自工作中严格执法,公正办案的点点滴滴。

年前投入约10亿 建小贷担保基金

本报济南9月27日讯(记者 尹明亮) 27日上午,全省创业促进就业工作电视电话会议召开,部署推进创业带动就业工作。到今年年底,全省将投入10亿左右资金首先建立起省市县三级小额贷款担保基金

27日,山东省人社厅厅长韩金峰称,要把促进创业的各项政策落实到位,将需要大量的资金,经过测算,如果在今年年底以前把省本级的小额贷款担保基金做到5亿,17个市都做到1亿以上,有条件的县都做到不低于1000万,年底之前需要9.6亿资金。另外,从明年开始提高创业补贴、落实岗位补贴,还要提高创业培训补贴等,这几项一年需要投入资金22亿左右。

在落实促进创业政策方面,韩金峰表示,将全面启动创业型街道乡镇、创业型社区创建工作,力争用5年时间在全省创建100个创业型街道乡镇,1000个创业型社区。同时整合培训项目和培训资金,及时落实培训补贴,确保城乡每一位有创业意愿的劳动者都能得到一次创业培训。

百岁老人寻找双胞胎女儿

失散64年,有人在济发现一女士与她二女儿长相神似

本报济南9月27日讯(记者 杜洪雷) "10月5日是外婆的百岁寿辰,她最大的心愿是找到失散六十多年的双胞胎女儿。"日前,读者李国民打来电话,希望能尽快完成老人的心愿。

李国民的外婆名叫巴伟, 出生于1914年,目前住在武汉 市仁厚社区。

李国民给记者讲述了巴 婆婆和双胞胎女儿的故事。巴 婆婆是扬州人,出生在官宦人 家,16岁便出嫁,住在南京夫 子庙瞻园路70号。1934年,她 生下大女儿庆麟,之后又诞下

1937年南京大屠杀前夕, 巴婆婆一家外出逃难,辗转汉 口、长沙、芷江、重庆等地,一 路上生下二女儿湘麟,三女儿 芷麟和两个儿子德麟,渝麟, 每个孩子的名字都包含了出 生时的地名,而大儿子则在逃 难途中夭折。

1946年,这个大家庭终于回到南京。1949年深秋, 巴婆婆又生下了一对双胞胎女儿,然而由于之前的一场重病,让她没有奶水来喂 养,不堪重负,一家人决定 在这对双胞胎出生的第二 天清晨,把婴儿送到了南京 旧城城北、据说是英国人开 办的保育院门口,并在婴儿 随身包裹里夹了纸条。

1951年,巴婆婆一家人迁到武汉生活至今,小女儿汉麟也在武汉出生。多年来双胞胎女儿都香无音信,但上世纪70年代,二女儿湘麟在山东济南工作时,有次去医院看病,医生特意跟她提起,看到一个人的长相、神态和她一模一样,便上去打招呼,结果竟然是认错了人。

这燃起了一家人寻回双 胞胎的愿望,不过迄今为止, 家里人都没有找到更多的线 索。李国民说,外婆偶尔念叨 起双胞胎的事,"感觉蛮内疚, 不知道她们是不是活下来 了"。巴婆婆总觉得没希望找 到,却又在心里时时挂念。

如果您有这对1949年秋 天南京出生的双胞胎姐妹的 信息,可拨打本报热线96706 或与老人的外孙李国民联系, 邮箱7025668@qq.com;微信 lg/7025668。



▲巴婆婆和二女 儿、三女儿。

▶二女儿年轻时照 片。

李国民提供





安全之窗 主办单位:山东省安全生产监督管理局

注意乘车安全 防止意外伤害

为进一步提示游客注意乘车安全、做好安全行车监督,国家旅游局、国家安全监管总局于今年7月联合摄制并制作了"游客安全乘车温馨提示"宣传片及《游客乘车安全须知》,熟悉其中有关的安全事项,对广大游客的乘车安全会有直接的帮助。

行驶前,首先要注意的是不要 携带盐酸、汽油等易燃易爆危险品 和违禁品乘车,严防发生意外。二 是要确认大件行李已有序放置于 行李箱内或司乘人员指定的位置, 小件物品已妥善放置于行李架上 或前方座位下,以防行李掉落砸伤 人。三是务必要系好安全带,以防 发生意外情况时加重人身伤害。

车辆行驶途中,首先要注意的 是不在车内吸烟,以防引发火灾。 二是不要与驾驶员闲聊,以免分散 驾驶员的注意力。三是不要将头或 身体其他部位伸出车外、不在车内 任意走动、不乱扔果皮等废弃物、 不在行驶中从行李架上取东西等, 以防发生章外。

停车时,要注意的是车未停稳不要下车。下车后还要注意避让来 往的车辆,以防发生碰撞。